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ΕΡΩΤΗΣΗ 

                

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

             Τον κ. Υπουργό Τουρισμού 

ΘΕΜΑ:  Ανάγκη για ενίσχυση του εσωτερικού ελληνικού τουρισμού 

Μια από τις δραστηριότητες που θα πληγούν σημαντικά εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης είναι αυτή 

του τουρισμού. Το 2019 ο τουριστικός κλάδος έφερε στη χώρα έσοδα της τάξεως των 18 δις ευρώ, 

περίπου 9,5% ΑΕΠ. Το ποσοστό αυτό γίνεται μεγαλύτερο αν συνυπολογίσουμε και την οικονομική 

δραστηριότητα κλάδων που σχετίζονται άμεσα με τον τουρισμό (εστίαση, τρόφιμα, μεταφορές 

κατασκευές κτλ.) . 

Τους πρώτους μήνες του 2020 (πριν την εκδήλωση της πανδημίας) τα έσοδα από τον τουρισμό ήταν 

περίπου στα 500 δις ευρώ. Αντιλαμβάνεται κανείς το τεράστιο κενό που αναμένεται να υπάρξει. Το 

κενό αυτό θα έχει πολλαπλές αρνητικές συνέπειες για τους επιχειρηματίες και τους εργαζόμενους του 

κλάδου αλλά και την ελληνική οικονομία γενικότερά.  

Ιδιαίτερα αρνητικές συνέπειες θα έχει και για περιοχές όπως η Φθιώτιδα. Συγκεκριμένα, σε ολόκληρο 

το παραλιακό μέτωπο της περιοχής μας (Θεολόγο, Σκάλα Αταλάντης, Λιβανάτες, Αρκίτσα, Αγ. 

Κωνσταντίνο, Καμένα Βούρλα, Στυλίδα, Καραβόμυλος, Ράχες, Αχλάδι, Γλύφα), αλλά και σε περιοχές 

όπως η Αμφίκλεια, η Υπάτη και αλλού, δραστηριοποιούνται μικρές ξενοδοχειακές μονάδες και 

ενοικιαζόμενα διαμερίσματα. Βασική πελατεία στις περιοχές αυτές είναι ο εσωτερικός ελληνικός 

τουρισμός. Πρόκειται δηλαδή για οικογένειες που εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης έχουν μεγάλη 

απώλεια εισοδήματος γεγονός που καθιστά για πολλούς από αυτούς εξαιρετικά δύσκολη την 

προοπτική των φετινών καλοκαιριών τους διακοπών. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω 
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1) Τι σχέδιο έχει η κυβέρνηση, ιδιαίτερα για τις μικρές τουριστικές επιχειρήσεις σαν και αυτές που 

περιγράφονται παραπάνω, προκειμένου να μπορέσουν να επαναλειτουργήσουν μόλις οι 

υγειονομικές συνθήκες το επιτρέψουν; 

 

2) Είναι στις προθέσεις της κυβέρνησης να αξιοποιήσει χρηματοδοτικά εργαλεία και να δημιουργήσει 

ειδικά για φέτος, ένα πρόγραμμα ενίσχυσης του εσωτερικού ελληνικού τουρισμού όπως έκαναν 

στο παρελθόν ο ΕΟΤ και το Υπουργείο Εργασίας; 

 

 

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  
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